

Фотоотчеты о проведении лекций в образовательных организациях

*Мы за здоровый образ жизни*

В рамках акции "Мы за здоровый образ жизни" Волонтерский отряд «Открытые сердца» провёл открытое мероприятие в школе №3 среди 8-9 классов на тему: «Алкоголь, наркотики, СПАЙС - вред и последствия».

Дети с удивлением слушали. Помимо лекции наши волонтеры показали им видеоролик о вреде наркотических и алкогольных средствах.



## *Организация и проведение общегородской зарядки*

В марте 2022года в 8.30 на площади ЛКЦ в г. Лабинске вместе с молодежным центром «Портал» провел молодежную зарядку с участием несовершеннолетних, состоящих на учете в органах системы профилактики «Марафон здоровья». На это мероприятие были приглашены учащиеся, состоящие на учете в органах системы профилактики всех учебных заведений. Студенты колледжа каждому участнику «Марафона здоровья» вручили значок «Кубань вне зависимости» и буклет «Береги сердце смолоду».





## *Организация и проведение общеколледжной зарядки*

### *«Мы за здоровый образ жизни»*

Лидер колледжа совместно со студенческим движением колледжа организовали и провели оздоровительную зарядку.

Студенты активно приняли участие в данном мероприятии, и решили проводить чаще время на свежем воздухе и стадионе.



## ***Благотворительной акции в гипермаркете «Магнит»***

На Кубани стало доброй традицией в канун новогодних и рождественских праздников проявлять заботу о детях, требующих особого внимания. В рамках краевой благотворительной программы «Цветик-семицветик. Вместе поможем детям» на территории муниципального образования Лабинский район стартовала масштабная благотворительная акция «Новый год придет в больницу!». Цель данной акции – подарить радость детям, находящимся на лечении в больнице Лабинского района, детям-инвалидам, детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. Для проведения благотворительной акции в гипермаркете «Магнит» установлена «Елка желаний». На «Елке желаний» размещены открытки в виде снежинок с пожеланиями детей. Волонтерский отряд «Открытые сердца» с радостью согласилась принять активное участие в проведении данной акции. Они предлагали посетителям гипермаркета исполнить желания детей, сняв «снежинку» с елки, и, купив игрушку в торговом центре, передать её волонтеру для вручения ребенку. Люди в городе очень отзывчивые и с радостью принимали участие в этой акции. Наши волонтеры также покупали подарки детям.





## *Кардиодесант. Пять миллионов здоровых сердец*

В МОБУ СОШ №16 станицы Каладжинской проходила акция по пропаганде здорового образа жизни, оказанию консультативной и диагностической медицинской помощи, повышению доступности дополнительных методов обследования, профилактики и раннего выявления сердечнососудистых заболеваний «Кардиодесант. Пять миллионов здоровых сердец». Акция проводилась в целях сохранения и укрепления здоровья населения, информирования о современных возможностях здравоохранения в оказании высокотехнологичной медицинской помощи, стимулирования ранней профилактики сердечнососудистых заболеваний жителей Лабинского района. В акции приняли участие волонтеры нашего колледжа в количестве 60 человек. В том числе и волонтерский отряд «Открытые сердца» .



# Кардиодесант





*Викторина «Мы за здоровый образ жизни!»*





## Социальный опрос «Влияние вредных привычек на здоровье»



## Антинаркотический десент в рамках проекта «Лектор здоровья»





*Информационная лекция в 7-8 классах*



*Встреча с главным специалистом наркоконтроля ,  
проведение семинара.*



*Информационный тренинг – семинар 9-10 класс*





*Акция в ОУ, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом*

